

bekházi áll. iskolánál Távolgy Irmának a a sarudi áll. iskolához történt áthelyezése folytán Konecsár Károly, a magyarszentmártoni áll. iskolánál Eisler Miklós s nejeének a tápiógyörgyei áll. iskolához történt áthelyezése folytán Kis József és neje Bázter Augusztina, a magyarszentmihályi áll. iskolánál Varga Lászlónak a balassagyarmati s Bernacsek Margitnak a dragonérfalvi áll. iskolához történt áthelyezése folytán Pichner György, a nagybecskereki áll. iskolánál Baaden Károly nyugdíjazása s Istvánfi Károlynak a pécsi áll. iskolához történt áthelyezése folytán Várkonyi Ferenc tesődi s Hajdu Szilveszter temesvár-ferencvárosi, az óbesenyői áll. iskolánál Márton Géza s nejeének a huszti áll. iskolához történt áthelyezése folytán Ronkov Jakab szőlősdudvarnokai rk. és Vaszilcsin Ilona tamásfalvai áll., az óteleki áll. iskola fejlesztése folytán ifj. Rózsa Ferenc, a tamásfalvai áll. iskolánál Vaszilcsin Ilonának az óbesenyői áll. iskolához történt áthelyezése folytán Dittlich Ida, a torontál-szécsényi áll. iskolánál Bánovits Lujzának a temessági áll. iskolához történt áthelyezése folytán Targáné Rács Mária cécekei, az úrményházi áll. iskola fejlesztése folytán Vincsár Károly, a zombolyai áll. iskolánál Franzen Mihály nyugdíjazása folytán Kis Julianna kiszombori áll., a rábei rk. iskola államosítása folytán Szőke György eddigi rk. s Benkő Margit, a ferencszállási községi iskola államosítása folytán Vass Kálmán eddigi községi, a klárafalvai rk. iskola államosítása folytán Kibling Mátyás eddigi rk., a pusztakareszturi rk. iskola államosítása folytán Mórítz Julia eddigi rk., a pancsovai áll. iskolához Géczy Gizella, Dózsa Margit, Dimitrievits Milorád kevepalósi s Takó Antal torontál-szécsényi áll., a gátalyai áll. iskolához Fuchs László bükkhegyi áll., a ferenc-halmi áll. iskolához Móor Ilona, a kevedobrai áll. iskolához Lenhardt Emma, az ujozori áll. iskolához Moravcsik Ilona tanító, illetve tanítónő nevezetett ki vagy helyeztetett át. — Ifka Frigyes kanaki rk. tanító a bulcsi, Boca Gyula jankahidi községi tanító a dragonérfalvi, Schweininger József gyéri közs. tanító a parácsi áll. iskolához nevezetett ki.

— **Nagybecskerek városa az árviz-károsultaknak.** Nagybecskerek városa a mai napon 100 koronát küldött az alispáni hivatalba a torontálvármegyei árviz-károsultak javára.

— **Az új nagybecskereki állomás-főnök.** Nottny Károly Máv. ellenőr új állomás helyét már elfoglalta, amennyiben Lassenováról, hol eddig is állomási főnök volt, hasonló minőségben ide helyezték Nagybecskerek-bégaparti állomásra. Nottnyt mint szakembert igen jó hír előzte meg, úgy, hogy képzettségének

pillanatig. A hatodik héten be volt fejezve a munka.

Jason szomrouan ült, kezét a fejére hajtva. A hold ezüstösen világította be a kész munkát. Soha még ilyen tökéletes alkotást emberi kéz nem teremtett! Hullámos haja könnyedén omlik utána, az egész alak oly könnyű, törekeny, szinte lebegni látszik.

Jason térdre esve, az élettelen nimfa lábait átölelve, lázasan suttogta:

— Szeretlek, szeretlek, szeretlek! Te tündér vagy, vagy csak egy hajnali vízió, de én örökké, változatlanul foglak szeretni.

Az éj elmúlt, rózsaszínű hajnal hasadt. A nimfa megjelent, Jason fejét átölelve, magához szorította. Jason fellillantott.

— Te vagy az? — kérdezte boldogan. A tündér mosolyogva nézett rá tengerkéek szemével. Lassan a tenger felé tartott, intett Jasonnak, kövesse őt.

Mint az álom, lassan, de biztosan haladt a tündér után; lába a vízbe ért, már a dereka is, kiterjesztve karját kiáltja:

— Szeretlek! — Két édes kar karolja át a nyakát, két puha ajk érinti az ajkát... aztán... aztán egy kicsi hullám elborította.

Jason nagyszülei aggódva lesték unokájukat. Nem jön. Keresésére indul az egész falu. Megtalálták a parton, az arcán boldog mosolylyal.

Nem messze tőle vésője és mesteri munkája. Az életével fizetett érte.

Jason, az „álmódó” munkája világ-városi muzeumba került, hol az emberek esodálkozva bámulják a „Nimfát”; és meghatva hallgatják Jason történetét.

Marchiones Townshend.

ezen nagyobb jelentőségű állomás teljesen meg fog felelni. Egyben megemlítjük hogy csikszentmihályi Balla Atilla az eddigi állomási főnök már elfoglalta az új állását a Temesvár-józsefvárosi állomáson, miután az itteni állomást legnagyobb rendben utódjának átadta.

— **Áthelyezés.** A pénzügyminiszter Fazekas Andor zilahi és Berényi Sándor nagybecskereki pénzügyi számtiszteket kölcsönösen áthelyezte.

— **Kinevezés.** A m. kir. pénzügyminiszter Bieber Mihály nagybecskereki pénzügyi kezelési gyakorlatot ideiglenes minőségű pénzügyi irodatisztte nevezte ki a komáromi pénzügyigazgatóságához.

— **A sorozások Nagybecskereken.** A városi főjegyzői hivatal közli, hogy az idei sorozásokat Nagybecskereken szeptember hó 2-ikán és 3-ikán tartják meg. És pedig szeptember 2-ikán az I. és II. korosztály, szept. 3-ikán pedig a III. korosztály és az idegenek kerülnek sorozás alá.

— **A szegedi téli kikötő.** Szegedről jelentik: Serényi Béla gróf földművelésügyi miniszter most intézkedett annak a 190 milliónak a felosztása érdekében, amit a folyók szabályozására fognak fordítani. Legelső sorban a Tisza déli részét fogják szabályozni és Szegeden téli kikötőt építenek.

— **Meteor az augusztusi időről.** Meteor legújabb jelentése szerint augusztus hónap meleg időjárással kezdődik. Augusztus változási napjai: 6—7—12—13—14—19—20—22—27-re esnek. A 7-ik zivataros jellegű; 12 csapadékot hoz, de nem sokat; 13 erős meleg; 14 szeles és némileg enyhíti a meleg jellegét; míg a 20-ika zivatart ígér, követőleg száraz meleg, míg 27-iki ismét zivataros, azután változó, de inkább meleg jellegű idővel.

— **Az új városház tervpályázata.** — **49 pályamű.** Említettük, hogy a nagybecskereki új városházára kiírt tervpályázat tegnap járt le s a tegnapi napig is 20 pályamunka érkezett be. Mivel azonban a pályázati határidőnél a postabélyeg kelte az irányadó, a tegnapi napon postára adott pályázatok is érvényesek. És a pályázatok zöme a mai nappal érkezett meg a polgármesterhez. Hogy milyen az érdeklődés építészeink között a városház iránt, azt legjobban bizonyítja, hogy a tegnapi postabélyeggel máig még 27 pályamunka érkezett be, úgy, hogy összesen 49-en pályáztak az új városház terveivel s így a városnak bőséges módja van választani a pályamunkák között.

— **Szerencsétlenség a kohónál.** Resicabányán az olvasztónál nyolc munkás volt elfoglalva azzal, hogy időnkint lyukat nyitottak a kohón, majd agyaggal betömtek. Váratlanul robbanás történt, amitől egy magas állványon dolgozó Brenenár Illés, Balanescu János, Kaprariu Trandafir és Komea János munkások lánghoz állottak. Az első két munkás halálos, a két utóbbi kisebb sérüléseket szenvedtek. A vizsgálatot megindították.

— **Vaslábassal agyondobta a gyermekét.** Végzetes családi viszálykodás volt a napokban Törökbecsén. Zlatár Bodó odaváló lakos a minap összeveszett feleségével. Dühében egy vaslábast kapott föl s azt feleségéhez dobta. Az asszony elugrott a vaslábastól, amire a lábas Zlatárnak ott levő 4 éves Lenke nevű leányát találta oly szerencsétlenül, hogy a leányka néhány nap alatt meghalt. Dr. Kovács Rókus kir. ügyész megjelent a helyszínen s a dobálózó apa ellen megindult az eljárás.

— **Belefult az árokba.** Tarroson Tomacs Misa három éves kis fiú az utcán az árok szélén játszadozott. Játék közben a fiúcska beleesett a vízzel telt árokba s mire észrevették, az apróság belefult az árok vizébe. A vizsgálatot megindították, hogy a kis fiú haláláért kit terhel a felelősség?

— **Gyermekek betörőbandája.** Orsován már hosszabb ideje történnek kisebb-nagyobb betörések és a legszorgosabb kutatás dacára csak az elmúlt héten sikerült a cinkosokat elfogni. A betörőbanda csupa fiatal gyerekekből állott, a legidősebb 15 éves és lakatos inas Orsován. Társai közül egyik 14 éves, kettő 13 éves, kik turnuseveriniek és minden este átszökdöstek vasutal Orsovára. Legutóbb július 24-én törtek be egy török

TUBERKULÓTIKUS BANTALMAK ELLEN

TUBERCULIN — ILL. SERUM — KURÁK

ALKALMAZTATNAK

Dr. HEINERMAN SANATORIUMÁBAN.

523—x.2

kereskedőhöz és ott rajta veszettek, az egyik fiut elcsípték, mire az megnevezte társait, úgy hogy másnap mind hurokra kerültek.

— **A folyóba zuhant.** Balan Juon oraviczabányai fuvaros Dognácskára lisztet szállított. Amikor éjjel visszajött kocsijával, Kistikványnál oly szerencsétlenül fordult le a Karas hídjáról, hogy másnap lovaival együtt a vízben megfulladva találták.

— **Családi dráma.** Petrovits Iván orsovai 55 éves napszámost megunta 25 éves neje és más férfival állott össze. Az elkeseredett férfi azóta állandóan forgópisztolyt hordott magánál és amikor a napokban a feleségével az utcán találkozott, felszólította, hogy térjen hozzá vissza. Az asszony erről hallani sem akart. A felbőszült férj erre két lövést irányított az asszony felé, amelyek közül az egyik a nő jobb mellébe furdott és a kulcsontban megkadt. Állapota nem veszélyes. A lövöldöző férjet elfogták.

TAJÉKOZTATÓ.

Az ingyenes olvasóhelyiség és könyvtár nyitva van minden nap délután 5 órától este 10-ig. Vasár- és ünnepnapokon délután 2 órától este 10-ig. Könyvtárhoz vasárnap, szerda, péntek délután 5—7 óráig.

A fürdő (telefonszám 118.) minden nap reggel 6 órától kezdve déli 12 óráig az urak részére nyitva van, hölgyek részére minden hétfő, szerda és pénteken déltől negyed 5 óráig délután. Ugyanazon napokon este 5—7 óráig urak részére is. Vidéki hölgyek részére minden nap délnél gőzfürdő. A kádfürdő reggeltől este 7-ig nyitva.

A „Magyarországi munkások rokkant- és nyugdíjjele” nagybecskereki fiókja minden hó 1-je és 15-ike után eső vasárnapján fogad el befizetéseket az Ellmer-féle helyiségben d. u. 3—5 óráig. — A beiratások szintén ott eszközölhetnek.

Augusztus 12. Közig. bizottság ülése.
Augusztus 15., 16., 17., 18. Országos vásár.

Irodalom.

(*) **A Politikai hetiszemle,** politikai, közgazdasági és társadalmi hetilap legújabb száma a következő tartalommal jelent meg:

Magyar főpapok. Irta: R. — Belföld. A politikai helyzet. Irta: sz. s. — Külföld. Ausztria-Magyarország és a Földközi tenger. Irta: Székely Sámuel. — Közgazdaság. — A járadékok áresése. (*) — Az értéktőzsdéről. Irta: B. A. — Társadalom. A nők harca a választójogért. Irta: Nos. — A hétről. A szerb egyház megrendszabályozása. — Elhunyt politikusok. — Samassa bitoros jubileuma. — Kolerahir. — Közgazdasági közlemények.

(*) **A Teozófia** augusztusi számának tartalmából kiemeljük a következőket: „Buddho három prédikációja.” Köztük a benáresz-i vadaskertben mondott híres beszéd a „Négy magasztos igazságról. Dr. R. Steiner, a hirneves német teozófiai író cikkének folytatása: „Gyermekevelés a spirituális tudomány szempontjából.” M. Collins: „Világosság az ösvényen.” Harmatzy Simon Loránt: „Lélek és élet.” Hírek. Különfélék stb.

A Teozófia előfizetési ára egész évre 6 kor., félévre 3 kor. Kiadóhivatal Budapest, IV., Ferenciek-tere 4.

(*) **Cilike viszontagságai.** Tutsek Anna bájos, okos leányalakja, Cilike, ismét szerepel a Magyar Lányok hasábjain. A kiváló leánylap szerkesztője, Tutsek Anna folytatja a „Cilike viszontagságai” népszerű rovatát, amelyben e

hétén a „Sorompó“ kedves fejezetével találkoztunk. Regényt Jeszenskyné T. Irén irt „Dóra és Verba“ címmel, Krüzselyi Erzsike szép verse mellett érdekes cikket találunk Hajtay Etelka tollából, a nők választójogáról. Malo Hector világ-hírű regénye „Az akarat diadala“ az e heti számban nyer befejezést. Egész se-reg kép és több apró cikk tarkítja még a lapot. Az ösmertterjesztő cikkek közül kiemeljük a buddhista papokról szóló cikket, továbbá at elefon ösmertetését.

A Magyar Lányok előfizetési ára fél-érve 6 kor. A szerkesztőség és kiadóhiva-tala új helyiségei Budapes VI., András-sy-ut 16. sz. alatt vannak.

TÁVIRATOK.

Némethy államtitkár külföldön.

Budapest, aug. 2. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Némethy Károly dr., belügyi államtitkár négy heti szabadságra külföldre utazott.

A zágrábi merénylet pör.

Budapest, aug. 2. (A „Torontál“ ered. távirata.) Mint Zágrábból sürgönyzik, Lukics merénylő bűnyegében ma foly-tatták a tárgyalást. Ma a másodrendű vádlottakat hallgatták ki. A tárgyaláson semmiféle incidens nem történt.

Az albán fölkelés.

Budapest, aug. 2. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Konstantinápolyból sürgönyzik: Az albánok, körülbelül negyven ezer ember, Üszküb felé vonulnak. Elő-védjük már a környéken van és a parasztokat kenyérgyűjtésre kényszeríti. Üszküb város meg van dermedve a rémülettől, mert az albánok bevonulását minden órában várják. A mitrovica—üszküb vasutvonal mentén hatalmas fel-felfegyverezett néptömegek mozognak; tiszték is vannak közöttük. Veriszovicsban fegyveres tömeg megrohanta a fegyházat, szabadon bocsájtotta a rabokat és a kormányépületeket hatalmába kerítette. Attól félnek, hogy az itteni helyőrség nem fog a kormányval tartani.

Nagy szerencsétlenség egy gyárban.

Budapest, aug. 2. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Mint Nürnbergből sürgönyzik, ott tegnap óriási szerencsétlenség történt. Egy mechanikai gépgyárban összedőltek a vas állványok és számos munkást maguk alá temetett. A mentési munkálatok rögtön megindultak, de nagyon nehéz volt az eltemetett munkásokat a nehéz vasállványokkal terhelt romokból kihuzni. Eddig már tíz halottat szedtek ki a romok alól, de azt hiszik, hogy még legalább husz halott fekszik a romok közt.

Agyonszurta a csendőr.

Budapest, aug. 2. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Véres eset történt tegnap Vácztól. Egy csendőr egy garázdálkodó részeg ember után nyomozott, miközben bement Mészáros Mihály váczi lakos házába. Mészáros kiutasította a csendőrt, sőt mellbe is vágta. Erre a csendőr szuronyával szíven szurta Mészározt. A vizsgálatot megindították.

Automobil szerencsétlenség.

Budapest, aug. 2. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Mint Párisból sürgönyzik, Bernsteinnak, a híres drám írónak anyja több hölgy társaságában automobil ki-rándulást tett Páris környékén. Az auto-mobil utközben fölberult s a bennülők oly szerencsétlenül estek ki, hogy Bern-steinné halálosan, a többiek pedig súlyo-san megsebesültek.

Bombamerénylet.

Budapest, aug. 2. (A „Torontál“ eredeti távirata.) Szalonikiból sürgönyzik: A ochridai konak ellen ismeretlen tettesek, állítólag bolgárok, bombamerénylet követtek el. De csak kevés kárt okozott a robbanás. Senki sem sérült meg. Roznában szintén felrobbant egy bomba de nagyobb kárt nem tett.

TŐZSDE.

(Árak 50 kilogrammonként.)

Buza (októberre)	11'48 — —
Buza (áprilisra)	11'89 — —
Rozs (októberre)	9'31 — —
Zab (októberre)	9'61 — —
Tengeri (augusztusra)	9'08 — —
Tengeri (szeptemberre)	9'01 — —
Tengeri (májusra)	7'50 — —

Közgazdaság.

Piaci árak.

Hivatalosan feljegyeztettek a Nagybecskereken ma megtartott hetivásár alkalmával:

Buza (új) 50 klgr.	10.20 korona.
Kétszeres	9 — —
Rozs	8.80 — —
Árpa	7.50 — —
Zab	8.80 — —
Kukorica	8.40 — —
Repce	17.20 — —
Széna I.	7 — —
Széna II.	6 — —
Szalma I.	5 — —
Szalma II.	5 — —
Burgonya 1 klgr.	—10 — —
Disznóhus I. 1 klgr.	2 — —
Disznóhus II. 1 klgr.	1.80 — —
Disznózsir 1 klgr.	1.60 — —
Marhahus I. 1 klgr.	1.76 — —
Marhahus II. 1 klgr.	1.68 — —
Borjúhus I. 1 klgr.	2.40 — —
Borjúhus II. 1 klgr.	1.80 — —
Juhus 1 klgr.	1.20 — —
Fiatal bárányhus I. 1 klgr.	1.20 — —
Fiatal bárányhus II. 1 klgr.	1.12 — —

Felelős szerkesztő: Somfai János.

Nagybecskereki járás főszolgabírájától.
5280—1912. szám. 923—3.1

Pályázati hirdetmény.

Felsőaradi községben üresedésben levő segédjegyzői állásra pályázatot hirdetek. Felhívom pályázókat, hogy képesítésüket és eddigi alkalmaztatásukat igazoló okmányokkal felszerelt pályázati kérvényeiket folyó évi szeptember hó 1-ig hozzám annyival is inkább nyujtsák be, mert az elkésztett érkezett vagy kéllően fel nem szerelt kérvényeket figyelembe nem veszem.

Az állás javadalmazása állami kiegészítéssel 1000 korona évi fizetés és 160 korona lakbér.

Nagybecskereken, 1912 évi július hó 30.

Lowieser Imre, főszolgabíró.

Földbérlet.

Keresek f. évi október 1-re
3-400 holdas
szántóból

álló, a szükséges gazdasági
épületekkel ellátott

haszonbérletet

lehetőleg Torontálvármegyében

Konkoly Samu, Nagybecskerek.



kőszénbányái

BUDAPEST, V., BÉLA-UTCA 6. SZÁM.

Elsőrendű porosz darab-, kocka- és diószén szoba- és konyhafűtésre. Ostrau-dombraui darab-, kocka-, dió- és aknaszén gép- és kazánfűtési célokra. Ostrau mosott finom és durvaszemű kovácszén. Drenkovai szén ipari célokra, saját pózósunkkal szállítva. Ostrau-dombraui pirszén öntőde és szivó-gáz célokra. Ostraui kőszén brikett 3 kilogrammos darabokban, lokomobil és stabil gépek fűtéséhez, minden vasut és hajóállomásra szállítva. Elsőrendű porosz „Királybányai“ 1, 3 és 6 kilogrammos brikett kályhafűtésre kiválóan alkalmas. 924—3.1

Bánlaci járás főszolgabírájától.

1460—1912. szám.

922—2.2

Pályázati hirdetmény.

A bánlaci járáshoz tartozó Szécsőnfalva községben ujonnan rendszeresített II-od segéd-jegyzői állásra pályázatot hirdetek és felhívom mindazokat, akik ezen állást elnyerni óhajtják, hogy az 1900. évi XX. t.c. 3. §-ában előirt képesítésüket, valamint eddigi alkalmaztatásukat igazoló okmányokkal felszerelt kérvényüket hozzám f. évi augusztus hó 20-ig okvet-lenül terjeszszék be, mert a később érkező kérvényeket figyelembe venni nem fogom.

Az állás javadalmazása 1000 korona.

A választási határnapot később fogom kitűzni.

Bánlak 1912 július hó 30.

Dr. Ürményi, főszolgabíró.

Mokrin község előljáróságától.

3805 1912. szám.

928 3.1

Árverési hirdetmény.

Mokrin község tulajdonát képező 1660 hold föld két holdas részletekben 10 egymás-után következő évre ez év szeptember hó 2-án és következő napokon a helyszínen megtar-tandó nyilvános árverés útján haszonbérbe fog adatni.

Az árverési feltételek az előljárásnál megtekinthetők.

Mokrin, 1912. július hó 31-én.

Az előljáróság.

725—1912. szám.

930—1

Árverési hirdetmény.

Nagyjécsa község előljárósága közhírré teszi, hogy az 1883. évi XX. t.c. értelmében Nagyjécsa község határáról és a 1284 holdas pakáci pusztáról a vadászati jog külön-külön 6 (hat) egymás után következő évre és pedig 1912. évi aug. 15-től 1918. aug. 14-ig nyilvános árverés útján bérbeadni fog.

Az árverés 1912. évi aug. hó 10-én d. e. 9 órakor a községi irodában lesz megtartva.

Az árverési feltételek a hivatalos órák alatt a községi jegyzői irodában megtekinthetők.

Nagyjécsa, 1912. évi július hó 30-án.

A község előljárósága.

Alibunári járás főszolgabírájától.

2891—912. szám.

929—3.1

Pályázati hirdetmény.

Petre községben lemondás folytán meg-üresedett községi irnoki állásra pályázatot hir-detek.

Akik ezen állást elnyerni óhajtják, szabályszerűen felszerelt kérvényüket az alibu-nári főszolgabíróhoz címezve folyó évi augusz-tus végéig küldjék be.

Javadalmazás: Rendes évi fizetés 960 ko-rona. Személyi pótlék (lakás és tűzifa) 164 korona. Négy ötdéves korpótlék á 150 korona.

A választás napját később fogom kitűzni. Alibunár, 1912. évi július hó 29.

Radonics, főszolgabíró.

Hirdetéseket

jutányos árért közöl a

Torontál

pol. napilap kiadóhivatala.

Torontali h. é. vasutak és Temesvár—Módosi h. é. vasut menetrendje.

Érvényes 1912. évi május hó 1-től.

Oda.					Vissza.										
Zombolya—Nagybecskerek.					Nagybecskerek—Pancsova.										
V-v.	Sz-v.	V-v.	V-v.	Sz-v.	Szv.	Vv.	Szv.	Vv.	Szv.						
6018/19	6002/1	6020/21	6012/11	6008	6204	6212	6202	6201	6263	6211					
I-III. osztály					I-III. osztály										
805	1015	815	830	880	ind.	Budapest ny. p. u. (172)	érk.	125	715	ind.	Budapest ny. p. u. (172, 178)	érk.	625	1100	715
—	210	—	1149	255	—	"	Szeged (172)	—	948	748	"	Szeged (178)	—	254	1234
—	—	—	153	422	—	"	Temesvár-Józsefv. (172)	—	736	606	"	Nagykikinda (174, 178)	—	140	1081
—	450	—	304	530	—	ind.	Zombolya (173a, 172104)	érk.	628	416	ind.	Nagybecskerek (173, 178)	érk.	833	704
—	456	—	311	536	—	érk.	Ujzombolya (184)	ind.	621	408	érk.	Nagybecskerek-bégapart (178, 184)	ind.	833	659
—	500	—	316	540	—	ind.	Klári	—	619	403	ind.	Nagybecskerek-Gyt.	ind.	828	649
—	514	—	332	544	—	—	Köcse	—	606	350	—	Sándorudvar (173)	ind.	809	630
—	523	—	341	603	—	—	Kurjácaska	—	606	350	—	Sándorudvar (173)	érk.	808	625
—	530	—	349	610	—	—	Csene	—	557	341	—	Érka Zs. em. falva	—	757	614
—	550	—	408	626	—	—	Ujvár	—	549	332	—	Tamáslaka	—	732	549
—	603	—	422	639	—	—	Óregfalva	—	540	322	—	Ujzóra	—	712	527
—	614	—	436	650	—	—	Ótelek	—	444	248	—	Antalfalva (186)	ind.	651	506
—	622	—	445	658	—	—	Jánosföld	—	441	238	—	Szamos (185)	ind.	555	—
—	633	—	459	709	—	—	Párdány	—	440	226	—	Szamos (186)	ind.	649	256
—	650	—	520	733	—	—	Fény	—	416	211	—	Antalfalva (186)	érk.	639	242
—	702	—	533	745	—	—	Módos (167)	ind.	402	153	—	Torontálvásárhely	—	615	216
—	713	—	545	756	—	—	Temesvár-Józsefv. (167)	ind.	360	140	—	Cserépalja	—	559	156
—	—	—	915	—	—	—	ind.	—	724	510	—	Ferenczhalom	—	548	140
433	735	—	600	—	—	—	érk.	—	514	841	—	Torontálalmás	—	536	342
454	754	—	621	—	—	—	ind.	—	455	820	—	Pancsova-Józ. elváros	—	536	125
505	802	505	630	—	—	—	érk.	—	447	754	—	ind.	—	510	1250
520	816	524	707	—	—	—	ind.	—	434	740	—	Versecz (181)	—	—	850
531	826	535	713	—	—	—	—	—	423	728	—	—	—	—	—
541	836	545	723	—	—	—	—	—	413	718	—	—	—	—	—
555	845	555	739	—	—	—	—	—	406	710	—	—	—	—	—
609	857	608	752	—	—	—	—	—	352	656	—	—	—	—	—
610	900	609	755	—	—	—	—	—	351	655	—	—	—	—	—
620	909	609	805	—	—	—	—	—	342	645	—	—	—	—	—
630	918	609	815	—	—	—	—	—	333	635	—	—	—	—	—
—	923	609	—	—	—	—	—	—	—	650	—	—	—	—	—
—	928	640	—	—	—	—	—	—	—	625	—	—	—	—	—
—	—	288	—	—	—	—	—	—	—	155	—	—	—	—	—
—	635	1100	715	—	—	—	—	—	805	1015	—	—	—	—	—